



瞧一瞧

他们这身肉比你如何？

一提起搞学术研究的大学生，众人眼中的刻板印象总是一副文弱书生的模样，然而，最近爆红网络的清华男生健美大赛告诉你，人家也可以是肌肉型男。



一组普通的校运动会健美大赛照片网上热传

清华书生男 一身腱子肉

清华健美大赛照片网络热传

近日，一组“2013年马约翰杯健美大赛”的照片在网络上热传，让众人看到了清华学术男生的另一面，他们的躯干和四肢涂上了油彩，在镜头前自由展示胸肌、肱二头肌等各种肌肉。在这些照片中，可以看出大家在参赛的时候非常卖力，有人努力地展示着自己的小肌肉，还有人瞪大眼睛努力将肌肉突出来。稚嫩的表情，戴着眼镜的学霸，这样的造型引起关注。很多网友看

到之后忍不住留言赞叹，这是学霸霸气的一面啊！

正规校运动会参赛项目

相册中显示，这个比赛的承办单位是清华大学学生健美协会，现在在建筑学院读大四的此次活动仲裁负责人聂立宁，一年前是健美协会的会长，他对记者说，健美大赛是学校运动会的一部分，每年一次比赛，已经举办十几年了，每年都有来自本科、研究生的同学参加，今年还有来自海外的留学生也参加了健美比赛，各个学院派出体育代表队参加比赛，进行冠军的角逐。“每年冠军获得者也会收获超高的校园人气。”

据立宁说，清华的健美协会在上世纪90年代就已出现，作为学生社团，每年招新的时候非常火爆。“我们每年只招收100名协会会员，按先后来后到原则招满为止，往往一个中午人就招满了”。

解解馋



亚冠泰国武里南联队的宝贝很出名 苍井空，这可是宝贝中的宝贝

亚冠赛场激战正酣，昨日江苏舜天客场对阵泰国武里南联队。武里南联队的啦啦队宝贝在泰国非常有名，她们都是从今年的武里南联队小姐中选拔而出，不过最著名的武里南宝贝非日本艺人苍井空莫属，今年，苍井空应邀参加武里南泼水节庆典，苍老师在典礼中身穿武里南联队球衣为球队加油助威。



新闻 1+1

亚冠武里南2:0江苏舜天

昨日，亚冠联赛小组赛第4轮，江苏舜天客场0:2不敌泰国武里南联队，上半场38分钟对方利用舜天后卫护球失误头球破门，下半场60分钟4号沙皮伊又利用反击扩大比分，舜天在落败后仍然积4分，但是名次滑落到小组积分榜末尾。昨晚另一场比赛，北京国安坐镇主场0:1不敌乌兹别克斯坦的本尤德科队，这也是国安的亚冠首场败仗。

体育画报女郎拍动物写真遭动物保护组织斥责 不要觉得你很温柔 就不是虐待

近日知名《体育画报》封面女郎为某时尚杂志拍摄了一组新写真，片中与各种可爱小动物亲密接触，演绎时尚与野性自然的融合。但这组照片却遭到动物保护组织的严厉斥责，称该杂志强行把年幼小动物当道具十分不负责，特别是新生的小长臂猿非常脆弱，这一行为是在虐待这些年幼的小生命。



时尚秀



花游姐妹花试穿婚纱 准新郎常认错另一半——

送错过礼物 摸错过大腿

猜猜看

谁是姐，谁是妹？

姐姐为妹妹荐“帅哥”

来自成都的中国花游姐妹花蒋文文和蒋婷婷多年的爱情终于有了归宿，两姐妹的婚礼初定于今年10月在成都同时进行。前几天，趁着备战4月11日在成都举行的全国花样游泳冠军赛暨全运会预选赛选赛的时机，蒋文文和蒋婷婷在婚纱店试婚纱。

文文是在11年前认识唐佳的，而婷婷与老公陈奇的相识还更早些。“那天姐姐去参加一个朋友聚会，我没有去。她回来时很激动地告诉我，认识了一个玩花式小轮车的帅哥，超级帅，叫陈奇。第二天恰巧我就见到了姐姐说的这个帅哥，后来一来二往地我们就在一起了。”直到现在，婷婷仍称陈奇是“外貌协会”的。

当时文文也是单身，为何第一反应是介绍给妹妹呢？文文说，“这应该就是眼缘吧。”话毕，两姐妹不约而同地笑了起来。就在婷婷和陈奇确定恋爱关系的第二年，文文也找到了自己的“另一半”——当时还是八一武术队队员的唐佳。

男友常搞错另一半

不仅是唐佳，陈奇也经常因把这对双胞胎认错而出糗。陈奇第一次送礼物给婷婷时，文文和婷婷同时出现在他的面前，结果他径直走到文文面前，然后把手中的礼物围巾戴到文文脖子上。这一举动把文文吓了一跳，她一边往后退一边喊道：“认错人了，认错人了！”一旁的婷婷早笑翻了。

“还有一次，我们四人一起坐出租车，唐佳坐副驾驶，陈奇坐后排中间，我和姐姐坐他左右。谈笑间，陈奇把手放在了姐姐的腿上，当时我俩都知道他肯定又弄错了。”“当时姐姐没有多说话，直接把他手推开，可过了一会他又把手放在了姐姐的腿上，这时我俩都笑出了声，他才反应过来。”婷婷说。

本报综合报道